
Protokół Nr XX/2025 
z sesji Rady Miejskiej w Opatowie, która odbyła się w dniu 29 października 2025 r. 

w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Opatowie 
 
W obradach sesji uczestniczyło 10 radnych na ogólny stan - 15 zgodnie z załączoną listą 
obecności do niniejszego protokołu, Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie – Grzegorz 
Gajewski, Z- ca Burmistrza – Marcin Słapek, Sekretarz Gminy – Hubert Dziadczykowski, 
Skarbnik Gminy – Martyna Rusak, sołtysi, Przewodniczący jednostek pomocniczych Gminy 
Opatów, Kierownicy i pracownicy jednostek pomocniczych Urzędu Miasta i Gminy Opatów 
oraz zaproszeni goście. 
 
Sesję rozpoczęto o godz. 13 : 05 
 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad sesji. 
4. Zatwierdzenie Protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 22 września 2025 roku. 
5. Informacja Ośrodka Pomocy Społecznej w Opatowie dotycząca wsparcia kierowanego do 
osób starszych w gminie Opatów. 
6. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej i Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie z 
analizy oświadczeń majątkowych radnych i osób zobowiązanych do ich złożenia za 2024 
rok. 
7. Podjęcie uchwał w sprawie:  
a) określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy 

Opatów, 

b) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy  nieruchomości położonej w Zochcinku, 

c) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy  nieruchomości położonej w Opatowie i Zochcinku, 

d) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Karwowie, 

e) wyrażenia zgody na wystąpienie przez Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie z wnioskiem, 

o którym mowa w art.33pa ust.1 ustawy z dnia 26 października 1995r o społecznych formach 

rozwoju mieszkalnictwa o umorzenie udziałów SIM KZN Świętokrzyski sp. z o.o. z siedzibą w 

Daleszycach objętych z wykorzystaniem wsparcia, o którym mowa w art.33l tej ustawy, 

f) przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 4 miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Opatów, 

g) przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 1 miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego „OPATÓW-Dworzec”. 

h) zmian w budżecie Gminy Opatów na 2025 rok, 

i) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 

– 2035, 

j) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Opatów, 

k) rozpatrzenia skargi z dnia 05.10.2025 roku dot. nieprawidłowości  w realizacji zadania 

inwestycyjnego – modernizacja ul. Mariana Hejnickiego. 

8. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Opatów z działalności za okres pomiędzy sesjami. 
9. Interpelacje i zapytania radnych. 
10. Wolne wnioski, sprawy różne i informacje. 
11. Zamknięcie obrad sesji. 
 
Ad.1,2 
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Opatowie Małgorzata Szczepańska otworzyła obrady XX 
sesji Rady Miejskiej w Opatowie, poinformowała, że obrady sesji są nagrywane i 
transmitowane,  stwierdziła  kworum  rady  na  sali: na stan 15 radnych, obecnych jest 13 
radnych. 
 



Następnie powitała przybyłych radnych, sołtysów, Burmistrza z kierownikami oraz 
zaproszonych gości. 
 
Ad.3 
Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła powyższy projekt porządku obrad sesji 
w treści jw. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej: Zapytała czy są uwagi do przedstawionego porządku 
obrad sesji. Radni nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku obrad sesji. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska: Poddała pod głosowanie 
przedstawiony porządek obrad. 
 
Głosowanie: ,,za" – 12, „przeciw" – 0,    „wstrzymało się" – 0, 
 
 
Jednocześnie wniosła o wycofanie z porządku obrad w punkcie siódmym podpunkt F 
projektu uchwały oraz  wprowadzenie projektu uchwały w nowym w brzmieniu w punkcie 7 
podpunkt L. 
 
Przewodnicząca Rady Miejskiej: Zapytała czy są uwagi do przedstawionej zmiany w 
porządku obrad sesji. Radni nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku obrad 
sesji. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska: Poddała pod głosowanie 
przedstawiony porządek obrad. 
 
Głosowanie: ,,za" – 13, „przeciw" – 0,    „wstrzymało się" – 0, 
 
 
 
Ad.4 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska :  Zapytała czy  są uwagi do 
protokołu z XIX sesji Rady Miejskiej z dnia 22 września 2025 roku. 
Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XIX sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XIX sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 
 
 
Głosowanie: ,,za" -  13, „przeciw" – 0,  „wstrzymało się” – 0, 
 
 
Ad.5 
Informacja Ośrodka Pomocy Społecznej w Opatowie dotycząca wsparcia kierowanego do 
osób starszych w gminie Opatów. 
  
 
Bez dyskusji. 
 
Ad.6 
Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej i Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie z 
analizy oświadczeń majątkowych radnych i osób zobowiązanych do ich złożenia za 2024 
rok. 
 
 
W punkcie tym Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska oraz Burmistrz 
Miasta i Gminy Opatów przedstawili informację w sprawie złożonych oświadczeń 
majątkowych za 2024 rok.. 
 



 
 
 
 
 
Ad.7 
Przewodnicząca Rady Miejskiej – Małgorzata Szczepańska poddała pod głosowanie 
uchwały w sprawie: 
 
 
a) określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy 

Opatów, 

 

Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Waldemar Bocheński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Rady 
Miejskiej w Opatowie  – przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 

Uchwałę Nr XX/142/2025 
 
 

Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 
 

 

określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji 

Gminy Opatów, 

 
 
b) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy  nieruchomości położonej w Zochcinku, 

 
 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  
– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 

Uchwałę Nr XX/143/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 
 
 
 

zawarcia kolejnej umowy dzierżawy  nieruchomości położonej w Zochcinku, 

 
 
 



c) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy  nieruchomości położonej w Opatowie i Zochcinku, 

 
 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  
– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
 

Uchwałę Nr XX/144/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 
 
 

zawarcia kolejnej umowy dzierżawy  nieruchomości położonej w Opatowie i Zochcinku, 

 
 
 
d) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Karwowie, 

 
 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  
– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 

Uchwałę Nr XX/1145/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 
 
 

zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Karwowie, 

 
 
 
 

e) wyrażenia zgody na wystąpienie przez Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie z wnioskiem, 

o którym mowa w art.33pa ust.1 ustawy z dnia 26 października 1995r o społecznych formach 

rozwoju mieszkalnictwa o umorzenie udziałów SIM KZN Świętokrzyski sp. z o.o. z siedzibą 

w Daleszycach objętych z wykorzystaniem wsparcia, o którym mowa w art.33l tej ustawy, 

 

 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 



Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  
– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
W punkcie tym głos zabrali: 
 
Pan radny Adam Kościołek -  zabierając głos poprosił  o doprecyzowanie stanu prawnego 
spółki oraz zapytał czy ten pomysł w tym momencie ulega wycofaniu, czy też spółka w jakiś 
inny sposób będzie dalej funkcjonowała. 
 
 
 
Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy Opatów - podziękował Panu Radnemu 
za pytanie, następnie wyjaśnił sytuację spółki przekazał, że spółka, która została powołana 
przez Gminę Opatów SIM KZN Świętokrzyski, dla swojego powstania potrzebowała kapitału. 
z gmin. Spółka otrzymała kwotę 3 milionów złotych na objęcie udziałów w tej spółce, w tym 
również Gmina Opatów, problem powstał na bazie interpretacji przepisu, który mówi o tym, 
że w ciągu 6 miesięcy od dnia zawiązania gmina ma obowiązek zawrzeć ze spółką 
określoną umowę. Wyjaśnił, iż w dużej części chodzi o to iż, nie został powołany prezes tej 
spółki, doszło do odroczenia terminu złożenia wniosku o rejestrację w Krajowym Rejestrze 
Sądowym. Spółka, czyli SIM KZN Świętokrzyski dysponowała opiniami prawnymi, które 
stwierdzały wprost, że  6 miesięcy na zawarcie przez poszczególne gminy umowy o 
zarządzanie ze spółką liczy się od dnia rejestracji spółki w Krajowym Rejestrze Sądowym. 
Natomiast ministerstwo stało na stanowisku, że termin liczy się od dnia podpisania aktu 
notarialnego.  Wyjaśnił, że jeżeli przyjmiemy interpretację przedstawioną przez ministerstwo, 
to znaczy, że zarówno Gmina Opatów, jak i wszystkie inne pozostałe gminy, które są 
członkami czy wspólnikami spółki SIM KZN Świętokrzyski są w zwłoce. W związku z tym 
istnieje obowiązek wystąpienia do spółki z wnioskiem przez każdą z gmin o umorzenie 
udziałów zgodnie z ustawą. Przekazał, ze Gmina Opatów jak i inne gminy, które są 
udziałowcami, zrobią to samo, natomiast walne zgromadzenie spółki nie wyrazi zgody na 
umorzenie tych udziałów, ten  obowiązek prawny nałożony przez ustawę na Burmistrza czy 
na gminy będzie spełniony. jeżeli Rada Miejska podejmie tę uchwałę. Natomiast nic nie 
zadzieje się później czyli walne zgromadzenie odrzuci te wnioski, które za chwileczkę dzięki 
państwa uchwale zostaną przez nas złożone i spółka dalej będzie funkcjonowała. O ile jest 
przewidziana sankcja za niedopełnienie obowiązków przez Burmistrza w postaci niezłożenia 
wniosku o umorzenie, o tyle nie ma sposobu, żeby wymusić na walnym zgromadzeniu, które 
tworzą włodarze wszystkich gmin aby ten wniosek przyjąć. Wniosek zostanie przez Gminę 
Opatów złożony i nie zostanie uwzględniony dla ministerstwa. Przekazał, że dla gminy jest to 
rozwiązanie, które obydwie strony satysfakcjonuje. Spółka w dalszym ciągu trwa i budowa 
postępuje zgodnie z planem. 
 
 
 

Uchwałę Nr XX/146/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 

 

 
wyrażenia zgody na wystąpienie przez Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie z 

wnioskiem, o którym mowa w art.33pa ust.1 ustawy z dnia 26 października 1995r o 

społecznych formach rozwoju mieszkalnictwa o umorzenie udziałów SIM KZN 



Świętokrzyski sp. z o.o. z siedzibą w Daleszycach objętych z wykorzystaniem wsparcia, 

o którym mowa w art.33l tej ustawy, 

 
 
 
 

g)  przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 1 miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego „OPATÓW-Dworzec”. 

 

 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Magdalena Gdowska – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 
Społecznej Rady Miejskiej w Opatowie  – przedstawiła pozytywną opinię do w/w projektu 
uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 

Uchwałę Nr XX/147/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 

 

 
 
przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 1 miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego „OPATÓW-Dworzec”. 

h)  zmian w budżecie Gminy Opatów na 2025 rok, 

 

 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  
– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
 
                                                  Uchwałę Nr XX/148/2025 

 
 

 
Głosowanie „za” – 10,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 

 

 
 
 
zmian w budżecie Gminy Opatów na 2025 rok, 



 
 
 

i)  zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 

– 2035, 

 

 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  
– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
 

Uchwałę Nr XX/149/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 

 

 
 
 
zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025 – 2035, 

 
 

j) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Opatów, 

 

 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  
– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
 

Uchwałę Nr XX/150/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 10,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 

 

 
 
ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Opatów, 

 



 

k)  rozpatrzenia skargi z dnia 05.10.2025 roku dot. nieprawidłowości  w realizacji zadania 

inwestycyjnego – modernizacja ul. Mariana Hejnickiego. 

 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
 

Uchwałę Nr XX/150/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 12,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 1 

 

 
 

 

l) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania dla obszaru 

położonego w obrębie Opatów, 

 
Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  
– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
 

Uchwałę Nr XX/151/2025 
 
 

 
Głosowanie „za” – 13,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 

 

 
 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania dla obszaru 

położonego w obrębie Opatów. 

 

 

 

 

 

 
 
 



Ad.7 
Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy Opatów – przedstawiając sprawozdanie 
przekazał, że wspólnie z Panem Burmistrzem Marcinem Słapkiem wzięli udział w 
następujących wydarzeniach: udział w uroczystym wręczeniu nagród dla najlepszych 
uczniów naszych szkół. Uroczystość odbyła się w Opatowskim Ośrodku Kultury, udział w 
spotkaniu informacyjnym dotyczącym zawiązywania społeczności energetycznych. To 
spotkanie odbyło się w Starachowicach z inicjatywy samorządu powiatu starachowickiego, 
odbyło się spotkanie w sprawie utworzenia punktu selektywnej zbiórki odpadów 
komunalnych na terenie oczyszczalni ścieków w Opatowie, następnie udział w odsłonięciu i 
poświęceniu odnowionej figury świętego Jana Nepomucena w Oficjałowie, udział w 
posiedzeniu Zarządu Ekologicznego Związku Gmin Dorzecza Koprzywianki, odbył spotkanie 
z konserwatorem zabytków w Sandomierzu rozmowy dotyczyły możliwości zadaszenia 
dziedzińca przy Centrum Historii Templariuszy, udział w akademiach z okazji Dnia Edukacji 
Narodowej w szkołach podstawowych nr 1 i nr 2. Odbyło się spotkanie w sprawie 
uzupełnienia oświetlenia ulicznego na terenie miasta i sołectw. 14 października Dzień 
Edukacji Narodowej, tym razem w przedszkolu naszym, pracownik urzędu wziął udział w  
konferencji dotyczącej nowej odsłony programu Czyste Powietrze, następnie udział w 
inauguracji roku akademickiego Uniwersytetu, udział w walnym zebraniu członków 
Ekologicznego Związku Gmin Dorzecza Koprzywianki. W tym też dniu nastąpiło otwarcie 
ofert w konkursie na dyrektora Opatowskiego Ośrodka Kultury, udział w zorganizowanym 
przez samorządy miast i gmin regionu świętokrzyskiego, udział w IV Ogólnopolskiej 
Olimpiadzie, Przedszkolaka. Przekazał, że zostały zakończone prace projektowe przy 
planowanych budynkach mieszkalnych w ramach społecznej inicjatywy mieszkaniowej przy 
ulicy Sienkiewicza. Przekazał komunikat, który dotyczy rosnących cen energii elektrycznej 
przekazał, że założenia programu, które uprawniają do uzyskania bonu ciepłowniczego 
naszych mieszkańców jest to, że cena ciepła dostarczanego do poszczególnych mieszkań 
musi przekraczać 170 zł za GJ to kwota netto. Wyjaśnił, że w gminach, w których ciepło jest 
tańsze niż 170 zł za GJ, nie ma możliwości ubiegania o bon ciepłowniczy. W Opatowie cena 
sprzedaży ciepła, w zależności od dostawcy, mieści się w granicach między 95 a 104 zł za 
GJ, więc jest niższa niż te 170 zł. W związku z czym mieszkańcy miasta i gminy nie będą 
mogli zgodnie z prawem uzyskać tej dopłat. 
 
 
 
 
 
Ad.8 
Pani Przewodnicząca Małgorzata Szczepańska poinformowała, iż nie wpłynęły do rady 
żadne interpelacje i zapytania. 
 
 
 
Ad.9 
W punkcie tym głos zabrali: 
 
Pan radny Jarosław Sadziński – zabierając głos zapytał o  nazwisko  osoby,  która będzie 

kierowała Opatowskim Ośrodkiem Kultury. Drugie pytanie dotyczyło  nawierzchni drogi przy 
łączniku północnym. Przekazał, ze trwają tam prace przy drogach, które miały być szutrowe.  
 
 
 
Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie – odpowiadając na pytania 
radnego przekazał, że prace, które trwają na drodze serwisowej przy łączniku północnym są 
związane z koniecznością dobrego skomunikowania dla samochodów ciężarowych tej 
działki, którą nabyliśmy. Dodał, iż negocjacje, które prowadził z Generalną Dyrekcją Dróg 



Krajowych i Autostrad się opierały na tym, że zadeklarował przejęcie tej drogi do budżetu 
gminy w zamian za to, że Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad zobowiązała się 
iż, na odcinku od tego drugiego ronda na ulicy Kościuszki, do wjazdu na naszą 
nieruchomość poszerzy maksymalnie tę drogę i położy na niej nawierzchnię bitumiczną. 
 
 
 
Pan Marcin Słapek –  Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie – zabierając głos 
przekazał i jednocześnie poprosił, żeby komisja zachowała się zgodnie z obowiązującymi 
przepisami i procedurami do końca. Dodał, iż w  pierwszym etapie były zgłoszone trzy oferty. 
Jedna oferta z braków formalnych została odrzucona. Został rozpoczęty drugi etap. Zostało 
zaproszonych dwóch kandydatów, jeden z kandydatów nie zgłosił się na rozmowę. 
Rozmowa została przeprowadzona z trzecim kandydatem. Następnie przekazał, że w dniu 
jutrzejszym do godziny 12.00 ukaże się publikacja na BIP z rozstrzygnięcia tego konkursu.  
 
 
 
Pan radny Jarosław Sadziński -  zabierając  ponownie głos podziękował za udzielone 
odpowiedzi. Zapytał o inwestycję PSZOK-u. 
 
 
Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie – odpowiadając na pytanie 
radnego przekazał, że gmina umówiona jest na to, że PSZOK w Opatowie powstanie. 
Obecnie trwają prace związane z określeniem powierzchnia PSZOK-u oraz wyłonienie 
odpowiedniej działki. Przewodniczący Ekologicznego Związku p. Paweł Rędziak, prowadzi 
bardzo szeroko zakrojone rozmowy z samorządem województwa świętokrzyskiego odnośnie 
możliwości pozyskania dofinansowania na zagospodarowanie. Przygotowywane są też 
niezbędne elementy wyposażenia tego PSZOK-u.  
 
 
 
Pan Marcin Słapek –  Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie – zabierając 
ponownie głos zwrócił się głównie do mieszkańców sołectw oraz radnych, którzy 
reprezentują sołectwa o określenie potrzeb ustawienia dodatkowego oświetlenia na słupach 
poprawiającego bezpieczeństwo na sołectwach.  Dodał, że ze wszystkich sołectw spłynęły 
wszystkie informacje. Pracownik gminy przejechał po sołectwach i zweryfikował możliwość 
dostawienia tych opraw. Dodał, że przed świętami Bożego Narodzenia  nowe oprawy będą 
już normalnie funkcjonowały  w systemie. I tutaj jeszcze moja serdeczna prośba do sołtysów, 
radnych i mieszkańców. W związku z przejściem na czas zimo poprosił sołtysów i 
mieszkańców o weryfikację ustawienia opraw oświetleniowych. 
 
 
 
Pan radny Andrzej Żychowski  -  zabierając głos zadał pytanie czy jeśli chodzi o lampy 
dotyczy to również miasta. Przekazał, że jeszcze w ubiegłej kadencji zgłaszane były 
odpowiednie wnioski w sprawie oświetlenia na terenie miasta.  
 
 
Pan Marcin Słapek –  Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie – odpowiadając na 
pytanie radnego przekazał, że gmina przewiduje doświetlenie miasta w tych brakujących 
miejscach.  Dodał, iż założenie jest takie, aby do końca tego roku założone zostały oprawy 
oświetleniowe wszędzie tam gdzie brakuje tylko opraw. Następnie przekazał, że gmina chce 
je uzupełnić w następnym roku.  
 
Pani Małgorzata Szczepańska – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Opatowie – zabierając 



głos odczytała zaproszenie, od dyrekcji grona pedagogicznego i uczniów Szkoły 
Podstawowej nr 1 w Opatowie na zaduszki poetyckie z jedynką.  
 
 
 
Ad.10 
Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady XX sesji Rady Miejskiej w Opatowie 
słowami „ Zamykam obrady XX sesji Rady Miejskiej w Opatowie ” 
 
Zakończenie sesji o godz. 15.12 
 
 
 

Protokołowała:                                                                  Przewodnicząca 
 

       
       Rady Miejskiej w Opatowie 

     (mgr Karolina Frejlich)                  (mgr Małgorzata Szczepańska) 
                                                                                                                                                    

 
 


